



**Anunț important pentru studenții anului III nivel licență (IF și ID) și a anului II nivel master (IF și IFR) respectiv pentru cei aflați în prelungire de școlaritate în anul universitar 2024-2025 care au examene restante din anul I și II la nivel licență și din anul I la nivel master, în semestrul al II-lea**

Structura anului universitar 2024-2025 prevede o perioadă pentru sesiunea de examene pentru anul I și II diferită față de anul III la nivel licență, respectiv pentru anul I față de anul II la nivel master.

În acest sens, studenții înmatriculați la nivel licență în anul III și cei aflați în prelungire de școlaritate, respectiv studenții înmatriculați la nivel master în anul II de studiu și cei aflați în prelungire de școlaritate, care au discipline restante din anul I și II, la nivel licență, respectiv din anul I la nivel master, contractate în anul universitar 2024/2025, semestrul al II-lea, pentru a putea beneficia de dreptul de prezentare la aceste examene de două ori (conform Regulamentului de credite transferabile) au posibilitatea de a susține examenele cu alta formă de învățământ/altă specializare în perioada **10 iunie 2025 -15 iunie 2025**. Pentru a beneficia de această posibilitate studenții care **nu isi promovează un examen restant la prima prezentare** sunt rugați să studieze cu atenție programarea examenelor afișată pe site-ul facultății la adresa <https://tbs.ubbcluj.ro/student/examene-date-de-examen> și să depună la secretariat o **cerere în perioada 10 iunie 2025 – 13 iunie 2025**, în care vor preciza exact opțiunile alese (modelul de cerere se găsește pe site-ul facultății). Modelul de cerere se găsește pe site-ul facultății la adresa <https://tbs.ubbcluj.ro/>.

Disciplinele care au prevăzută ca formă de examinare colocviul se susțin în ultima săptămână de școală, (perioada 2 iunie 2025 – 7 iunie 2025) în această situație studenții se pot prezenta la prima dată la prima programare (data 1) iar ca restanță la a doua programare (data 2). Pentru prezentarea la restanță în data 2 nu este nevoie să se depună cerere.

Prin nedepunerea acestei cereri cadrul didactic poate să nu accepte accesul în sală și susținerea examenului restant cu o altă specializare/formă de învățământ.

Pentru susținerea examenelor restante trebuie să aveți achitată taxă de examen restant până cel târziu în data de **18 mai 2025** (în platforma Academic Info). Studenții care nu achită taxa pentru examenele restante până la data menționată mai sus nu au dreptul de a se prezenta la aceste examene.